
ASSEMBLEIA DA REPÚBLICA

REQUERIMENTO Número / ( .ª) ​

PERGUNTA Número / XVII ( 1 .ª)

Expeça - se

Publique - se

O Secretário da Mesa

Assunto: Funcionamento da UCSP Estarreja I (Beduído), ULS da Região de Aveiro

Destinatário:Ministra da Saúde

Exmo. Senhor Presidente da Assembleia da República

Tornou-se recentemente pública, através de uma petição subscrita por utentes do concelho
de Estarreja, a existência de preocupações relativas ao funcionamento da Unidade de
Cuidados de Saúde Personalizados de Estarreja I (Beduído), designadamente no que
respeita ao acesso a médico de família, à marcação de consultas e à organização dos
serviços.

Atendendo à relevância dos cuidados de saúde primários na garantia do acesso universal,
equitativo e de proximidade aos cuidados de saúde, bem como às legítimas preocupações
manifestadas pela população,

Ao abrigo das disposições constitucionais e regimentais aplicáveis, pergunta-se à Senhora
Ministra da Saúde, Ana Paula Martins:

1. Tem o Ministério da Saúde conhecimento das situações relatadas na referida petição
relativamente ao funcionamento da UCSP Estarreja I (Beduído)?

2. Foi realizada, ou se está prevista, alguma avaliação ou auditoria ao funcionamento
daquela unidade de saúde?

3. Que medidas estão previstas ou em curso para o reforço dos recursos humanos e para
a melhoria da capacidade de resposta da UCSP Estarreja I?

4. Que diligências estão a ser desenvolvidas para assegurar, no concelho de Estarreja, o
acesso adequado, regular e continuado aos cuidados de saúde primários?

 

 

Palácio de São Bento, 15 de Janeiro de 2026
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Deputado(a)s

SUSANA CORREIA(PS)
HUGO OLIVEIRA(PS)

FILIPE NETO BRANDÃO(PS)
LIA FERREIRA(PS)

Nos termos do Despacho n.º 1/XIII, de 29 de outubro de 2015, do Presidente da Assembleia da República, publicado no DAR, II S-E, n.º 1, de 30 de
outubro de 2015, a competência para dar seguimento aos requerimentos e perguntas dos Deputados, ao abrigo do artigo 4.º do RAR, está
delegada nos Vice-Presidentes da Assembleia da República.
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